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Între 3 și 5 iunie 2025, Expo Arad va găzdui Demo Metal Vest, evenimentul de referință dedicat industriei 

prelucrării metalelor din vestul României. Cunoscut pentru relevanța tematicilor abordate și pentru 

calitatea interacțiunilor dintre specialiști și furnizorii de soluții industriale, Demo Metal Vest aduce în acest 

an o ediție cu un profil mai concentrat și mai valoros pentru vizitatori. 

Demo Metal Vest 2025 se distinge printr-o selecție de companii expozante și un accent major pe 

tehnologii emergente, digitalizare și soluții de automatizare. Vor fi prezenți expozanți activi în domeniul 

automatizării proceselor industriale, reflectând o direcție clară spre Industry 4.0 și eficientizarea producției. 

Totodată, vor participa companii în premieră, contribuind cu perspective noi și soluții inovatoare. Astfel, 

vizitatorii vor putea descoperi atât furnizori consacrați, cât și companii emergente, generând un spațiu 

dinamic de networking și schimb de expertiză. 

Dialogul profesionist și demonstrațiile tehnice aplicate sunt repere esențiale ale evenimentului. Vizitatorii 
vor putea interacționa direct cu specialiștii companiilor expozante, vor analiza echipamente în funcțiune și  
vor primi consultanță tehnică personalizată, adaptată nevoilor reale ale producției moderne. Produsele 
prezentate variază de la mașini și utilaje pentru prelucrarea tablei, echipamente CNC, imprimante 3D și 
roboți industriali, până la soluții de automatizare intralogistică, manipulare ergonomică și software 
industrial.  
 
Așteaptând vizitatorii cu entuziasm și soluții inovatoare, companiile expozante transmit un mesaj comun: 
viitorul industriei se construiește cu ajutorul tehnologiei, prin colaborare și adaptare continuă. 
 
Demo Metal Vest 2025 promite o experiență profesională completă – de la inovație aplicată și tehnologie 

de ultimă generație, până la oportunități solide de colaborare și dezvoltare pentru companiile din industrie. 

Detalii despre eveniment și înregistrare, se găsesc pe:  www.demometal.ro/vest 

 

https://www.demometal.ro/vest

